



■ A SZEGEDI U ALAKÚ HÁZZAL SZEMBEN, A MÁSODIK KIJELÖLT PARKOLÓHELYEN ÁLLT PÉTER
Fotó: Segesvári Csaba

Szabályosan parkolt, mégis megbüntették

Harmincezer forintra bírságoltak meg egy szegedi férfit a rendőrök a Fekete Sas utcán, mert szerintük rossz helyen parkolt. Az egyenruhások beismerték, hogy tévedtek: a károsult hamarosan visszakapja a pénzt. Az „5 méteres szabályra”, de a közúti jelzésre is figyeljünk!

BOBKÓ ANNA

- Szegeden a Fekete Sas utcán parkoltam, az U alakú házzal szemben, amikor megbüntettek a rendőrök. Nem az én autóm volt az utolsó a sorban, mellettem még egy kocsit állt. Nem hagytam annyiban az ügyet, bementem a kapitányságra, ahol megmutatták a kocsiról készült felvételeket. A rendőrök arra hívatkoztak, hogy a KRESZ szerint az útkereszteződések széleinek metszéspontjától számított 5 méteren belül nem lehet parkolni - az ominózus rész pedig útkereszteződésnek számít. Azt tanácsolták ne is próbálják meg fellebbezni, úgysem úsznám meg a bírságot - panasolta a szegedi férfi, akit nevezzünk Péternek. Mivel hitt a rend őreinek, befizette a kiszabott összeget: 30 ezer forintot.

Tévedtek azonban az egyenruhások, derült ki, mikor kérésünkre utána nézett az ügynek Szent Szabolcs. A Csongrád Megyei Rendőr Főkapitányság sajtószóvivőjétől megtudtuk: általánosságban érvényes ugyan az „5 méteres szabály”, de csak „ha a közúti jelzésből más nem következik”. A

fenti esetben, vagyis a Fekete Sas utcán jól láthatóak a felfestett csíkok. A tévedést a rendőrség beismerte, Péternek hamarosan visszaadják a pénzt.

Előfordul azonban, hogy ha nincs burkolati jel, az autós lesz figyelmetlen. Szegeden több olyan kereszteződést is találtunk, ahol a gépjárművel szabálytalanul álltak. Például hiába magaslik parkolótable az Arany János és a Dózsa utca sarkán, nem állhatunk meg bárhol. A színház irányába közlekedő trolimegálló felőli oldalról például előszeretettel szállítja el a pókos autót az 5 métert be nem tartó gépjárműveket. Nem árt ügyelni a Fekete Sas utca Kígyó utca sarkánál sem - ott is ugyanez a helyzet. De a gyalogos-átkelők helyeknél is fontos az óvatosság. Parkolóhely-keresés közben hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy a KRESZ szerint tilos megállni a zebra előtt 5 méterrel. A szabályozás nemcsak a személygépkocsikra, hanem motorokra és a biciklikre is vonatkozik. Így például mielőtt az Oskola utcai Alabárdos étterem elé parkolnánk, előbb saccoljuk meg és tartsuk be az 5 méteres távolságot a zebrától.

A MÓRA-MÚZEUM MÉG TÁRGYAL A MUNKADÍJRÓL – UTÁNA PEREL

Gödörbe csúszott a gyorsétterem-építés

Óriási gödör tátong január vége óta Szegeden a Makkosházi körút elején, ahol mára már egy gyorsétteremnek kellene működnie. A munka hónapok óta áll, a beruházó ugyanis nem fizette ki az építkezést megelőző, többmillióes régészeti feltárást. Amíg nem törleszt, építési engedélyt sem kap.

TOMBÁZ RÓBERT

Egy nagyjából 3000 négyzetméteres, kerítéssel körbevett gödör tátong január vége óta Szegeden a József Attila sugárút és a Makkosházi körút kereszteződésében, a volt gyógyszerári központ mellett. A tervek szerint egy Burger King nyílt volna ott - májusban. Jelenleg a gyorsétteremnek nyoma

„Május végén járt le a fizetési határidő, most tárgyalni kezdünk a beruházóval. Ha ez nem vezet eredményre, perre megyünk.

Farkas József

sincs, a kiásott gödör melletti, dombméretű földkupacokat viszont már felverte a gyom.

Az építkezés megkezdése előtt a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal ásatást írt elő a gyorsétterem beruházójának, mert amikor a szomszédos telken korábban felépült a gyógyszerári központ, a helyén szarmata temetőt találtak. A Móra Ferenc Múzeum régészei ezúttal is kivonultak a terepre, február közepére elvégezték a munkát: 1700-1800 éves sírleleteket - csontokat, ételtartó edénydarabokat, vastárgyakat, ezüst ruhadíszeket - tártak fel. A leleteket a múzeumba szállították.

A munkájukat azonban azóta sem fizette ki a beruházó, aki nagyjából 4 millió forinttal tartozik a múzeumnak - tudtuk meg Farkas Józseftől, a Móra-múzeum gazdasági igazgatójától. Előlegként korábban 1 millió forintot adott, azóta azonban semmit.

- Május végén járt le a fizetési határidő, most tárgyalni kezdünk a beruházóval. Ha ez nem vezet eredményre, perre megyünk - közölte az igazgató. Hozzátette: a befektető addig nem kap építési engedélyt a Kulturális Örökség-

→ Finisben a Kálvária-domb

A 6 éve bezárt Kálvária téri benzinkút helyét kétéves huzavona után kitisztította az egykori bérlő, az OMV. A várossal kötött megállapodás szerint 5 millió forintot fizettek a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-nek a terület helyreállításáért. Több ezer köbméter földet hordtak eddig az egykori benzinkút helyére, a munkát a hónap végére fejezik be - közölte Gila Csaba, közterületfenntartási részlegvezető. Az így visszaállított Kálvária-dombot ősszel füvesítik. Lauer István, a körzet önkormányzati képviselője hozzátette: 20-22 millió forintból hamarosan felújítják a Kálvária téri játszótér és lecserelel a padokat is.

védelmi Hivataltól a területre, amíg nem törleszti a tartozást. Azaz amíg nem fizet, az alapozás miatt kiásott gödör ott marad.

Gyalog Zsolt, a beruházó cég képviselője elismerte, hogy tartoznak a munkadíjjal, de azt mondta, kinnlevőségeik és körbetartozások miatt nem

tudnak fizetni a régészeknek. Ha nekik fizetnek mások, ők is megadják a tartozást - ígérte. Hozzátette: a vidéki Burger King-építések egyébként is 4-6 hónappal csúsznak. Úgy véli, ősszel elkezdődhet az építkezés, és jövő tavasszal már étterem áll a jelenlegi óriásgödör helyén.



■ A DOMBMÉRETŰ FÖLDKUPACOKAT MÁR FELVERTE A GYOM

Fotó: Segesvári Csaba

JÖVŐ ŐSZIG BETONOZNAK, PARKOSÍTANAK

Félmilliárdból újul meg a Víztorony tér

483 millió forintból bő egy év alatt újjászületik Szegeden a tarjáni buszvégállomás és a Víztorony tér. Párhuzamosan elkészül a vízmű is a víztorony renoválásával.

DOMBAI TÜNDE

A korábbinál sokkal nagyobb a kontaszt Szegeden a Budapesti körút két oldala között, amióta tavaly befejezték a töltés felőli házak felújítását, miközben a Víztorony tér elhanyagolt maradt. Jövő ősze ez is megszépül.

A szegedi önkormányzat 296,5 millió forint uniós támogatást nyert, amit 186,5 millió forint saját forrással egészít ki. A munka magas- és mélyépítési részére külön közbeszerzési pályázat szült. A nyertesekkel a helyszínen tegnap írta alá a kivitelezési szerződést Botka László polgármester. A magasépítési munkákat a szegedi HPQ Kft. végzi el, a céget Péter István ügyvezető képviselte. A mélyépítést az algyői Délút Kft. kapta, és Juhász Lóránt ügyvezető látta el a kézzelírt dokumentumot.

Működés közben születik újjá a 30 éve épült lakótelepi buszvégállomás,



■ ZÖLDÜL A TÉR: CSERJÉKET ÉS FÁKAT IS ÜLTETNEK

Látványterv

csak kisebb forgalomterelésre, megálló-áthelyezésre kell számítani. Két ütemben dolgoznak az építők: idén decemberig, jövőre pedig februártól szeptemberig. A lebontott bódésor helyén 232 négyzetméteres utasforgalmi épületet és kiadó üzletet emelnek, új bazaltbeton buszparkoló készül. A taxiállomás felőli oldalon 16 P+R parkolót alakítanak ki, megújul a teljes utastájékoztató, térfigyelő és közvilágítási rendszer.

Zöldül is a tér: a 2150 négyzetméter díszburkolatot 2800 négyzetméter gyeppel, 450 négyzetméteren cserje és 32 új fa egészíti ki. Akadálymentesítik a teret; a járdákba és peronokba a mozgásukban korlátozottaknak illeszteni speciális sávokat.

A Víztorony tér felújítása összekapcsolódik a szintén uniós támogatással megvalósuló elektromos tömegközlekedési nagyprojekttel. A legfőbb szebgedi buszjáratot, a 10-est felváltó új trolivonal végállomását is itt alakítják ki. Jövő nyárra pedig a Szegedi Vízmű Zrt. saját forrásaiból felújítja a tér közepén álló víztornyot.

→ HÍREK

KETTŐS ÁLLAMPOLGÁRSÁGOT ADNA A JOBBIK

Szegeden, az Aradi vértanúk téren tart ma Trianon-megemlékezést a Jobbik, azán a román konzulátus elé vonulnak. A párt számára június 4-e nemzeti gyásznap - közölte Ó. Kovács Márton szegedi alelnök a Jobbik tegnapi sajtótájékoztatóján, amelyet a Fidesz-székház előtt tartottak. Azért épp ott, mert - Varga Antal elnökségi tag kifejtette - „nemzeti gyönyába öltözött liberális pártnak” tartják a Fideszt, amely csak szavazatszerzésre használja a határon túli magyarságot. Tóth Péter szegedi elnök közölte: a Jobbik kettős állampolgárságot adna a határon túli magyarságnak.

ADOMÁNYOK A SZEGEDI MENTŐSÖKNEK

Korábban beszámoltunk arról, hogy a szegedi mentőállomás nyerte azt a versenyt, amelyben az interneten és SMS-ben leadott voksokkal segíthették a civilek heti 250 ezer forint támogatáshoz a vidéki mentősöket. A szegediek a pénzből lecseréltek 10 lerobbant heverőt, és 2 nyomtatót is vettek a dokumentációk előállításához. Lapunk nyilvánosságának köszönhetően más adományok is érkeztek: bútorokat, ágyneműt, LCD-tévé, pingpongasztalt és magasnyomású mosóberendezést is kaptak.